

# “军科三联疗法”治疗痛风新突破

## 疗效源自专业·专业塑造品牌·立足首都·面向全国·走向世界

北京军科银康医院与中国首家痛风病研究中心万康痛风病研究院临床合作,成立以痛风病精品治疗为特色的治疗中心。该中心并与韩国医疗科技跨国公司、香港鸿达医疗科技公司、台湾亚名医疗科技公司以及中国中研国际医疗科技公司、山西仁源堂药业、西藏藏医学医药集团通力合作,组成了一支拥有三十多位包括博士、中医教授、主任医师在内的高素质医疗人才队伍。通过多年的共同努力,成功研发出了对痛风病能标本兼治的“军科三联疗法”,该疗法的问世彻底打破了痛风病不能治愈的神话,改写了痛风病必须终身服药的历史,突破了痛风病并发症威胁患者生命的困境。通过大量临床验证,该疗法是目前治疗痛风病最科学、最绿色、最有效的先进手段,已使数万名患者从根本上摆脱了痛风疾病的困扰。一份成就,一份汗水;一份收获,一份心血。被医学界和广大患者认可的“军科三联疗法”凝聚着北京军科银康医院万康痛风病研究院全体专家学者的心血和汗水,是他们集体智慧的结晶,杰出代表人物如孟庆云、范秋平、李亚亮。



孟教授,55岁,毕业于上海中医药大学,获中医硕士学位,94年国家公派欧洲学习代谢性疾病的治疗与预防,在痛风病、糖尿病治疗上有突破性的课题研究,发表学术论文数十篇。其精湛的医术和良好的医德深受广大痛风病患者的爱戴,现任北京首家痛风病研究院万康痛风病研究院主任,成功研究发明的“军科三联疗法”被称为治疗痛风顽疾的“金钥匙”。



李教授,37岁,毕业于中医药大学,出身中医世家,深得我国著名中药学专家、国际医学技术交流中心专家卢平英教授的传教,专业从事痛风病的课题研究,发表《痛风肾病的中医治疗》《痛风病并发症的预防》《痛风病的科学治疗》等多篇学术论文。北京万康痛风病研究院课题组成员,北京军科医院痛风病治疗中心负责人。



范教授,52岁,毕业于军医学院,中医硕士学位,痛风病治疗中心主任,在部队从事痛风病临床工作十五年之久,中医养肾“三联疗法”课题组长,其科学理论依据、独特的治疗效果在国际医学界引起广泛关注,现任韩国基因司跨国医疗组织中国地区临床调研组长、亚太地区痛风病学术研究中心理事、万康痛风病研究院科技成果临床应用组负责人。

### “军科三联疗法”的五大特点

- 1、7-15天平稳降低血尿酸,且无反弹现象  
血尿酸的升高,是痛风病人的“百病之源”。军科三联疗法调节肾脏排尿酸功能,充分发挥其潜力,有效恢复肾脏自主排尿酸功能,从而达到了科学有效的降低血尿酸。
- 2、不控制饮食,消除各种并发症的产生与发展  
由于痛风病人体内血尿酸不能被有效排出,所以容易产生高尿酸血症,且会出现心、脑、肾等多脏器并发症,军科三联疗法独特的“降酸求本、代谢激活”的降酸理论,有效提高人体自身免疫功能,调动体内活性细胞能快速激活 HGPRT 因子大量产生,激活 HGPRT 因子的生物活性、激活 HGPRT 因子化学反映特性。从而抑制尿酸的生成,促进尿酸的排泄,使嘌呤代谢达到生理性正常,消除并发症,让痛风病人想吃就吃。
- 3、不需长期服药,2-3疗程彻底康复,愈后不反弹  
军科三联疗法与常规的痛风病治疗方法截然不同,它是采用最新的中药激活理论,综合调理机体恢复到健康时的状态,从根本上稳定血尿酸。
- 4、促进 HGPRT 因子大量产生,恢复肾脏功能  
军科三联疗法调动体内活性细胞因子使其快速激活 HGPRT 因子大量产生,激活 HGPRT 因子的生物活性、激活 HGPRT 因子化学反映特性。从而抑制尿酸的生成,促进尿酸的排泄,使嘌呤代谢达到生理性正常,同时有效恢复肾脏排尿酸功能从根本上稳定血尿酸。
- 5、克服长期使用降尿酸药物引起的不良反应及依赖性  
久服西药损肝、伤肾,刺激胃肠道,带来的副作用让患者苦不堪言,还会对药物产生耐药性。导致病人口服药量越吃越大,种类越来越多。军科三联疗法以“降酸求本、代谢激活”的理论基础滋肝经、补肾经,养胃和中全面提高人体免疫抵抗力,无任何毒副作用。

### 痛风:生命第一痛

随着生活水平的提高,以前发病率很低的痛风病,逐年呈现上升趋势,据权威资料统计:北京、上海等大城市痛风的患病率已高达 3.4%,表明痛风目前已成为我国的常见病之一。据世界卫生组织调查报告:5-20 年的痛风病人 30%引发肾炎、肾衰竭,最终发展成尿毒症而死亡。并且 50%以上的痛风患者都会出现阳痿、心脏病、关节严重变形导致残疾,平均寿命也比正常人短 10-20 年。  
痛风是由嘌呤代谢紊乱所引起的一组疾病,临床上以血尿酸持续增高,关节红肿热痛、反复发作为其基本特征。痛风对人体的病理损害有以下几个方面:第一是高尿酸对远端骨组织的破坏,致

使关节出现痛风石而变形致残。第二是高尿酸对心、脑血管的损害,高尿酸长期存在血液中,致使血管增厚变脆,使血液循环功能受障碍出现心肌梗死,脑血管意外,心瓣膜损害。第三是高尿酸对脏器的损害,尤其是对肾脏的损害,因人体的尿酸需要通过肾脏的排泄,尿酸会沉积在肾小管、肾间质形成结晶,开始为混浊形,逐渐增多会出现尿酸性肾结石肾实质的损害。如果高尿酸长时间得不到控制,就会沉积在肾脏、肾间质,给肾脏组织造成炎症和破坏,此时肾间质会出现水肿和炎症反映,临床表现浮肿,夜尿增多,蛋白质、低蛋白血症贫血,后期会发展成尿毒症。在我国由于对痛风的早期

治疗缺乏足够的认识,患者认为虽然确诊为痛风了,发作时只要用些西药镇痛,降低尿酸就可以了,没能从根本上在早期对这个疾病作一个彻底的治愈,致使病情迁延不愈,反复发作,从而发展为严重威胁患者生命的并发症,痛风病虽然在早期没有生命的危险,但在中、晚期出现以下情况会导致死亡:一是痛风性肾病发展为尿毒症;二是痛风石破裂并发败血症或脓毒血症而严重感染的。三是痛风性肾结石膀胱结石和肾盂积水引起顽固性泌尿系统感染者,尤其是肾盂肾炎。四就是有严重合并症的,所以痛风病一定要在早、中期时就要进行科学合理的治疗,千万不要贻误了最佳的治疗时期。

### 走出痛风病久治不愈的误区

患者久治不愈的原因是多方面的,首先是治疗上走入了一个误区,许多痛风患者只重视急性发作疼痛期的治疗,其实痛风的治疗应重在缓解期,只要在这一时期控制好尿酸,调整好肾功能,才能彻底阻断疾病的发展,而急性期对尿酸的控制治疗将会导致疼痛部位的转移和痛风石的形成及肾功能损坏,贻误治疗时机。

再有就是治疗的方法不科学,尿酸是通过肾脏排泄的,人体的酸碱平衡也取决于肾脏,痛风治疗的根本就在于肾脏,如果肾脏对尿酸的排泄功能得不到修复,酸碱平衡功能得不到激活,就不可能达到标本兼治的目的,还会出现酸中毒,肾功能不全、肾衰竭,尿毒症。  
还有就是用药不科学,常规的治疗都是采用些化学药物来抑制尿酸生成

和促进尿酸排泄的,易产生药物依赖性,且药物毒副作用大,长期服用会使脑血管系统、肠胃功能、肝肾功能、免疫功能损毁,严重威胁患者生命,这种治标不治本的方法其实就是久治不愈的根本原因。  
另外一点就是很多患者不听医嘱,不按疗程服药,见效就停药,没能作一个系统的治疗,从而导致疾病的反复发作。

### 科学铸就无痛人生

江苏患者李志伟,男,45岁,公司经理,由于平素工作繁忙应酬多,体检尿酸高达 520 多。2004 年 6 月的一天夜晚突然右脚大脚趾关节剧痛,疼痛难忍,工作生活无法正常,到医院检查治疗,肾功能轻度受损,血压升高,出现合并症。由于在早期没有重视治疗,病情进一步发展恶化,到 05 年时发作频繁,每半月发作一次,李先生四处求医,中医、西医、保健食品、保健茶、理疗,什么办法都治过,都没有见到很好的效果。尿酸无法降,肾功能

不见好,发作仍频繁,治疗费花了三万多,光求医车费都花了一万多。后来经朋友介绍,来到北京万康痛风病研究院找到孟教授,孟主任根据他的病情采用“军科三联疗法”治疗,并告诉他所谓“三联”就是解决疾病的三种方法联合,一是保肝护肾,促进肾功能正常,这是修复代谢功能的根本所在;二是活血通络、驱风散寒、软坚散结,主要是通过促进血液循环激活沉积的尿酸盐结晶,消除发作隐患;三是促进尿酸排泄,使体内的高尿酸平衡,沉积

的结晶完全排出体外。通过孟主任的讲解,李先生认为这种治疗的方法是非常科学的,接受治疗一疗程后,李先生的尿酸正常,肾功能恢复,血压也正常了,按照孟主任的要求通过函诊邮寄了一个疗程的药物巩固治疗,现已彻底康复,至今尿酸仍处于平稳正常范围。痛风是一种代谢性疾病,只要通过科学有效的治疗是完全可能临床治愈,多年不发病,甚至终身不发病的,也不会出现并发症,完全可以跟正常人一样延年益寿。

### 良药再创生命辉煌

辽宁患者王先生,67岁,退休干部,身患痛风顽疾十多年,脚、手指、耳廓都已经出现痛风石,发作十分频繁,万分痛苦。十多年来,北京、上海、南京、济南等地方四处求医,中药、西药、民族药都吃过,效果均不理想。2007年,王先生在电视上看到了北京万康痛风病研究院采用了“军科

三联疗法”治疗痛风病的消息后,立即拨打电话进行咨询,将病情告诉研究院的专家,专家组根据王先生提供的信息明确告诉他,只要选择在万康痛风病研究院治疗,只要采用了“军科三联疗法”,是完全可以摆脱疾病痛苦的。由于王先生身体状况较差,发作也频繁,不能亲自前来门

诊,通过协商,王先生要求通过邮寄药品治疗,通过二个疗程的“军科三联疗法”治疗,王先生疾病完全康复,痛风石消失。北京万康痛风病研究院以及该院专家组成功研究的“军科三联疗法”已使众多久治不愈的痛风病患者从根本上摆脱了疾病的痛苦,重新享受到了新生命的美好。

### “军科三联疗法”五大功效

- 一、降尿酸:通过提取组方中的活性有效成份,以活性分子状态进入人体调动体内活性细胞因子使其快速激活 HGPRT 因子大量产生,激活 HGPRT 因子的生物活性、激活 HGPRT 因子化学反映特性。从而抑制尿酸的生成,促进尿酸的排泄,使嘌呤代谢达到生理性正常,同时有效恢复肾脏排尿酸功能从而实现稳定的降血尿酸。
- 二、补肾:肾主水纳气,主骨生髓,主持全身水液代谢,调节体内水液代谢平衡,肾为“五脏之根”,对全身脏器起滋养、温煦的作用。肾虚是致病之源,组方中有效成份不仅具有降血尿酸的机制,还能温阳补肾,肾强则全身机能旺盛,直接消除痛风病的肾虚症状,从而达到补肾、调肾、养肾之功效。
- 三、激活:转换人体基因,激活 HGPRT 因子大量产生,激活 HGPRT 因子的生物活性、激活 HGPRT 因子化学反映特性。从而抑制尿酸的生成,促进尿酸的排泄,使嘌呤代谢达到生理性正常。
- 四、调整代谢系统:由于 HGPRT 因子的激活和肾脏排尿酸功能的恢复,机体的核酸代谢系统及肾功能也逐步由紊乱状态调整到了正常状态。
- 五、稳定:伴随着核酸代谢系统趋于正常,机体内部的各种调节系统逐渐进入良性循环状态,痛风病患者的各种症状因此逐步减轻和消失,从而达到稳定不反弹。

#### 本院承诺:

一.服药 7-15 天无效全额退款,我院专家组每月定期跟踪回访指导用药,确保痛风病治疗的最佳效果。

二.无严重并发症患者,凡在我院治疗三个疗程没有康复的患者,可接受免费治疗直至痊愈。

三.我院将对治疗痊愈的患者给予终身健康指导。

四.购药方式:面向全国 2731 个城市办理药到付款业务,您可通过电话说明您的病情,和收件人的地址、姓名,我们通过邮政快递 4-7 天即可收到药品。

## 成功打造中国中医药治疗痛风病品牌专科医疗机构

忠告患者朋友,患病不用怕,关键是需要找到一套科学有效的治疗方法,切忌有病乱投医,贻误病情,错过最佳治疗时机。一定要医患密切配合,按疗程服药。

治疗热线:010-59797008

邮编:100070 网址: <http://www.tongfeng800.org.cn>  
就医地址:北京市丰台区育芳园东里 2 号军科医院万康痛风病研究院(免费办理药到付款业务)